

## Дан старт международной конференции «Афганистан: безопасность и экономическое развитие»



Организаторами конференции выступают Министерство иностранных дел и Институт стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан.



Цель мероприятия - выработка общих подходов мирового сообщества в отношении Афганистана, в том числе по налаживанию и развитию диалога с его новыми властями, оказанию содействия афганскому народу в постконфликтном обустройстве страны и построении независимого, стабильного и самодостаточного государства.

Мероприятие началось со вступительного слова и.о. главы МИД Узбекистана Владимира Норова, где подчеркивалось заинтересованность Узбекистана в становлении Афганистана в качестве мирного, независимого и процветающего государства.

Далее, Специальный представитель главы нашего государства по вопросам внешней политики Абдулазиз Камиллов зачитал приветственное послание Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева к участникам конференции.

***Источник***